

新城办



高新区西四环一处绿化示范带

美丽郑州 化建设跃上新台阶

关键词 4个污水处理厂

高林照表示,今年我市城市基础设施建设计划投资34.47亿元,目前已下达投资计划28.32亿元,已完成投资26.88亿元。

在计划新建及改造刘湾水厂、东周水厂深度处理改造、柿园水厂和白庙水厂改造及马寨工业园区供水、郑州国际物流园区供水等工程中,今年已完成投资5.93亿元;“一户一表”改造4万户,截至目前,已完成4.1万户,超额完成全年任务。

计划修建或改建马头岗污水处理厂二期、南三环污水处理厂、马寨产业集聚区污水处理厂、郑州新区污水处理厂(王新庄污水处理厂搬迁)、双桥污水处理厂,总投资63.7亿元,2012计划投资3.82亿元。截至目前,马头岗污水处理厂二期、南三环污水处理厂、马寨产业集聚区污水处理厂、郑州新区污水处理厂(王新庄污水处理厂搬迁)等4个污水处理厂前期工作已基本完成,预计年底前开工建设,累计完成投资2.87亿元,完成年度投资比例的75.3%。

关键词 68个新型农村社区

今年,全市计划启动47个城中村改造社区,目前已启动59个,已投资259.09亿元;合村并城社区计划启动104个,已启动98个;已开工建设安置房面积为739.45万平方米,已建成安置房面积为357.32万平方米。

全市新型农村社区今年计划启动53个,已启动68个;新市镇计划启动25个,已启动25个;计划启动社区69个,已启动69个。

全市城市组团今年已开工30个基础设施项目,24个公共服务设施项目,16个产业项目,9个四类社区。

并按照新型产业布局规划,推进产业园、创业园建设,形成产业集群,延伸产业链条,促进合村并城和新市镇工作。对符合国家产业政策的合法项目,引导其进入工业园区、商贸物流园区,通过产业集聚,实现业态升级。

“明年,市新城镇将以党的十八大精神为指导,确保郑州市新型城镇化建设三年行动计划目标顺利实现。”高林照表示,明年将按照实现全域城镇化的目标,对全市进行“三化”协调发展空间布局规划,合理布局产业集聚区、农民创业园、优质粮食生产基地和高效农业基地,形成科学合理的“三化”协调发展空间布局规划。

中原区

贯彻十八大精神,关键在做。中原区紧扣全市“三大主体”工作,以全域城市化为主线,以中原宜居商贸城建设、常西湖新区开发、老城区改造提升为三大战场。强力实施城市化带动、大项目带动、改革开放带动三大带动战略,全力实现全域城市化,力争再造一个新中原,使中原区成为郑州市中心城区的西部核心区。

记者 袁帅 董占卿/文
张翼飞/图



西元购物广场

建设好中原宜居商贸城和现代化千亿级商贸物流基地 全力打造郑州市中心城区西部核心区

关键词 三年内完成

12月5日下午,中原路与西四环交叉口向东路南,两排行道树已经整齐地栽好,工人正在有序地铺设景观道。“今年年底前,这条道路的所有绿化都将完成。”西流湖办事处书记郭宏力说。

据了解,在“二环十七放射”道路建设中,涉及中原区的共有7条道路,分别是航海路、陇海路、中原路、郑上路、化工路、西三环和西四环。需要建设的面积达到600万平方米。目前,这些道路建设的主体工作已经完成,扫尾工作正在加紧推进。

中原区是老工业区,在新型城镇化建设方面任务很重,因此,他们把新型城镇化建设作为各项工作的重中之重,城中村改造、合村并城、几个国棉厂的改造,都在有序推进。

万达购物广场、盛润锦绣城、西元国际广场等一批大型商业中心都在中原区陆续崛起。

“盛润锦绣城是郑州四棉老厂区的改造项目,改造完成后,不但可美化环境,提高城市品位,更可以打造郑州西区高品质生活区,最终达到宜居宜业的目的。”盛润锦绣城案场经理李晶说。

中原区区委书记赵书贤告诉记者,下一步,中原区在全力做好“二环十七放射”拆迁扫尾工作的同时,还要做好道路两侧的土地收储和产业谋划,加快土地整理和收储步伐,高标准布局产业项目,打造产业+景观经济带;加快四类社区建设,三年内完成区域内全部村庄的改造工作,实现全域城市化。

关键词 千亿级商贸物流基地

“对原有两个产业园区进行整合提升,成立了中原产业集聚区,坚持抓品牌促效益,抓服务促提升,抓项目促投资,有力提升了产业集聚区的竞争力、知名度,也使品牌服装、商贸物流两大主导产业地位更加凸显。”赵书贤说,这是中原区在现代产业构建方面的思路。

今年1-10月,中原产业集聚区规模以上工业销售收入完成26.9亿元,固定资产投资完成11.1亿元,税收收入完成6400万元。

今年新引进项目22个,总投资332.7亿元,其中超10亿元项目11个。全区项目建设进展顺利,重大项目累计完成投资10.14亿元,占年度投资计划的132%。中国家居CBD郑州产业园项目已全面开工建设,销售中心主体基本完工;大中原汽车物流港项目环评、控规编制已完成并批复,正在办理土地手续;锦艺国际轻纺城项目已全面开工建设,力争今年完成投资10亿元。

“我们将在进一步提升现代产业规模和档次上下功夫。”赵书贤说,重点以投资268亿元的郑州·金马凯旋家居CBD、100亿元的大中原汽车物流港、50亿元的锦艺国际轻纺城三大项目为主体,用三年时间打造业态丰富、

辐射力强的现代化千亿级商贸物流基地。

除此之外,还要在常西湖新区规划建设一批商务楼宇,积极引进区域性、职能型、综合性总部,全力打造总部经济高端集聚区;加快发展金融服务业,利用国家鼓励发展金融服务业的政策,大力引进金融担保、私募股权基金、保险服务等产业,建设金融后台服务业的高地。

“还要注重生态文明建设,以宜居中原、美丽中原为目标,坚决淘汰落后产能,坚决杜绝高污染、高耗能、低产出项目,积极培育引进战略性新兴产业,以健康环保的产业结构和生产方式,为人民群众创造良好的生产生活环境。”赵书贤决心打造美丽中原。

关键词 解决基层问题

协作路社区位于桐柏路61号院,是中原区的老社区。

辖区共有20栋楼,860户居民,在网格化管理中,社区有4名三级网格长,在社区的日常管理中发挥了重要作用。“网格化管理在‘三非’、安全生产、信访稳定、公共服务和基层组织建设方面都发挥了重要作用。”建设路办事处宣传委员蔡剑锋说。

其实,协作路社区在网格化管理工作中的做法,只是中原区的一个缩影。

赵书贤介绍说,中原区通过划分网格、下沉干部、录入台账、政府重心下移,使政府真正能够从多方面了解群众需求,从多方面为群众服务,社会管理体系也不断创新。全区出台了一系列规范性文件,建立起了“日碰头、周例会”、“联合巡查走访”,日常督察与重点督察相结合等制度。截至11月底,共排查出问题53088起,化解率达98.9%,一大批群众关心的热点难点问题得到有效解决。

“今年,我区主要信访指标也都实现了大幅下降,城市管理不断提升。网格工作人员积极配合公安、工商、质检、规划等部门开展集中整治活动,确保了责任区域内排查无盲区,治理无空当。”赵书贤说。

“我们将继续查找不足、汇集经验,并在持续培训、持续提升、持续落实上下功夫,让所有干部都能够围着基层转、围着群众转、围着问题转,实现政府职能在基层的有效落实。”赵书贤对下一步的工作也有清晰的思路。

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

好空调·格力造
www.gree.com